

***Военным лётчикам
России посвящается...***



Защита Отечества – это священный долг и обязанность каждого гражданина России. Потому что нет более высокой миссии на земле, чем служить миру и защищать свою страну. Российские солдаты и офицеры всегда были олицетворением чести, достоинства и патриотизма.



**Великая Отечественная война явилась
труднейшим испытанием для нашей страны.
Испытанием всего: человека, техники,
экономики, науки, Вооруженных Сил, на
которое история отвела 1418 дней и ночей**





www.Leonid-Bykov.ru

В годы Великой Отечественной войны советского народа против немецко – фашистских захватчиков военные летчики сбили 55 тысяч немецких самолетов, совершили 595 воздушных таранов.



2420 летчиков удостоены звания Героя Советского Союза, 65 - Дважды Героев, а А.И. Покрышкин и И.Н. Кожедуб удостоены этого высшего звания трижды.



В конце июля 1941 года капитан Гастелло Н.Ф. – командир эскадрильи 207-го авиационного полка 42-й бомбардировочной авиационной дивизии, во главе своего экипажа (штурман лейтенант Бурденюк и стрелок лейтенант Калинин) – направил свой подбитый, объятый пламенем самолёт на скопление немецких войск.



Но были и времена передышки между боями...



Кто сказал, что надо бросить песню на войне?...



Доблестно служили в авиации во время Великой Отечественной войны и женщины...

Лидия Литвяк, самая результативная женщина - истребитель Второй Мировой войны



**За годы войны было подготовлено 44 093
летчика. Погибло в бою 27 600**



После победы СССР в Великой Отечественной войне ВВС были серьёзно модернизированы, активно разрабатывалась новая техника, совершенствовалась тактика воздушного боя.



За свои 100 лет авиация России стала поистине легендарной. Крылатые защитники Отечества, конструкторы и инженеры, техники и рабочие авиационной промышленности всегда были воплощением мужества и мастерства, таланта и трудолюбия.



В настоящее время военнослужащие ВВС России достойно продолжают доблестные традиции старших поколений.



Небо России защищают отважные люди, настоящие профессионалы своего дела, а Военно-воздушные силы всегда были, и, безусловно, будут одним из элитных видов Вооруженных Сил России, гордостью Российской армии.



***Слава военным лётчикам
России!***